

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 20.02.2017

0 मोतीबाग पानी टंकी का प्रस्तावित लोकार्पण कार्यक्रम अपरिहार्य कारणों से स्थगित, नई तिथि की जानकारी पृथक से दी जायेगी 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के जोन 7 के मौलाना अब्दुल रउफ कमांक 41 के क्षेत्र में स्थित मोतीबाग की 51 लाख लीटर क्षमता वाली नई पानी टंकी का पूर्व में 20 फरवरी 2017 को दोपहर 3 बजे प्रस्तावित लोकार्पण कार्यक्रम अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दिया गया । नई मोतीबाग पानी टंकी के लोकार्पण कार्यक्रम की नई तिथि की जानकारी पृथक से दी जायेगी ।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 20.02.2017

0 दीवारो पर पोस्टर, डॉक्टर पर 1 लाख का  
जुर्माना 0

0 माफीनामा लिखवाकर छोडा गया 0



रायपुर- शहर की सार्वजनिक संपत्ति के दीवारो पर अपने प्रचार के लिए हैण्ड बिल, पाम्पलेट तथा पोस्टर चिपकाकर गंदगी फैलाने वाले एक डाक्टर के खिलाफ नगर निगम ने 1 लाख रू. जुर्माने की कार्यवाही की। उससे माफीनामा लिखवाकर जयस्तंभ चौक में लगाये उसके पोस्टर को उसी के हाथो से हटवाया भी गया।

नगर निगम जोन 7 के जोन कमिश्नर श्री संतोष पांडे ने बताया कि जुर्माने की कार्यवाही भोपाल निवासी प्रवीण कुमार सिंगला के खिलाफ की गई। वह अपने प्रचार के लिए शहर की दीवारो पर हैण्ड बिल, पोस्टर और पाम्पलेट चिपकवाता था। यहां वह स्टेशन रोड के एक होटल में हर 2-3 महीने के बाद आकर ठहरता था। निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर उस पर निगरानी रखी गयी। आज होटल के सामने उडनदस्ता प्रभारी श्री आभास मिश्रा और उपअभियंता श्री पदमाकर श्रीवास उसके इंतजार में खडे थे। उसके पहुंचते ही उसे पकडकर जोन 7 कार्यालय लाकर फटकार लगायी गयी। कार्यवाही के दौरान वह बडे-बडों के पहचान की धौंस भी दिखा रहा था। उससे संपत्ति विरूपण अधिनियम के तहत 1 लाख रू. का जुर्माना वसूलने के साथ ही उसे इस शर्त पर छोडा गया कि अपने लगाये पोस्टर, पाम्पलेट को खुद ही निकलवा देगा। उससे आगे भी इस प्रकार के गंदगी नहीं करने की चेतावनी भी दी गई। कार्यवाही के बाद निगम आयुक्त श्री बंसल ने ऐसे अन्य लोगो के खिलाफ भी कडी कार्यवाही की चेतावनी दी है।

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 20.02.2017

0 गुजरात में एक सप्ताह की अध्ययन यात्रा के पश्चात नगर निगम रायपुर के 17 पार्षदों का दल राजधानी रायपुर शहर वापस लौटा 0

0 पार्षदों के दल ने अहमदाबाद वडोदरा, सूरत महानगर पालिकाओं के कार्यों को भ्रमण कर प्रत्यक्ष देखा, द्वारिका, सोमनाथ, महात्मा मंदिर में दर्शन किये 0



रायपुर – एक सप्ताह की गुजरात की अध्ययन यात्रा के पश्चात आज संध्या अहमदाबाद –पुरी एक्सप्रेस से नगर निगम रायपुर के 17 पार्षदों का दल राजधानी रायपुर वापस लौट आया। 17 पार्षदों के साथ नगर निगम रायपुर के जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री तरुण ठाकुर एवं छत्तीसगढ़ राज्य शहरी विकास अभिकरण सूडा के यात्रा संबंधी नोडल अधिकारी श्री सीएल पाठक भी वापस अध्ययन यात्रा से रायपुर लौट आये। इस दौरान विगत 13 से 19 फरवरी 2017 के एक सप्ताह के अध्ययन भ्रमण के दौरान नगर निगम रायपुर के पार्षदों के दल ने छत्तीसगढ़ शासन के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग और नगर निगम रायपुर की ओर से गुजरात अध्ययन यात्रा के तहत वहां अहमदाबाद, वडोदरा और सूरत महानगर पालिकाओं में महापौरों सहित पार्षदों एवं अधिकारियों से महानगर पालिकाओं की योजनाओं व कामों पर चर्चा विचार-विमर्श कर जानकारी विस्तृत रूप से ली वहीं ठोस अपशिष्ट प्रबंधन, स्वच्छ भारत मिशन, स्मार्ट सिटी, सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट, बायोगैस प्लांट, बायो मेडिकल वेस्टेज ट्रीटमेंट प्लांट, सिटी बस स्टाप, काकरिया झील, काकरिया में विकसित बच्चों के शहर सहित विश्व प्रसिद्ध ज्योतिर्लिंग स्थल सोमनाथ एवं द्वारिका सहित महात्मा गाँधी मंदिर, साबरमती आश्रम, गाँधी स्मारक सहित विविध सुप्रसिद्ध स्थलों का भ्रमण व दर्शन अध्ययन यात्रा के तहत किया।

आज राजधानी रायपुर के रेलवे स्टेशन पर अहमदाबाद –पुरी एक्सप्रेस से गुजरात की एक सप्ताह की अध्ययन यात्रा से वापस लौटने वाले नगर निगम रायपुर के 17 पार्षदों में नगर निगम के उपनेता प्रतिपक्ष एवं राविप्रा उपाध्यक्ष श्री रमेश सिंह ठाकुर, अग्निशमन विभाग अध्यक्ष श्री जसबीर सिंह दिल्लीन, जोन 1 अध्यक्ष डॉ. अन्नू राम साहू, जोन 3 अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू, जोन 4 अध्यक्ष श्री कचरू साहू, जोन 8 अध्यक्ष श्री सोमन लाल ठाकुर, पार्षद सर्वश्री संदीप साहू, योगेन्द्र वर्मा, लीलाधर चंद्राकर, दिलीप यदु, गोपाल सोना, सनत बैस, कृष्णा साहू, पंचू भारती, याद राम साहू, जीतू भारती, रामदास कुर्रे सम्मिलित है। 17 पार्षदों के दल के साथ गुजरात अध्ययन यात्रा पर नोडल अधिकारी के रूप में साथ में गये रायपुर नगर निगम के जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री तरुण ठाकुर एवं छत्तीसगढ़ राज्य शहरी विकास अभिकरण सूडा से यात्रा के नोडल अधिकारी श्री सीएल पाठक भी वापस लौटे।

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 20.02.2017

0 जोन 7 के विभिन्न मुख्य मार्गों एवं व्यवसायिक क्षेत्रों में दिन की दूसरी पाली में विशेष सफाई प्रतिदिन जारी और निरंतरता से ई रिक्शा से कचरा परिवहन 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर श्रीडी एवं सफाई वाहनों की सहायता से आज जोन 7 क्षेत्र में आने वाले विभिन्न व्यवसायिक क्षेत्रों एवं मुख्य मार्गों की दिन की दूसरी पाली में निरंतर प्रतिदिन सघन विशेष अभियान चलाकर तले तक सफाई करवायी एवं भारी मात्रा में

कचरा एकत्र कर उसका परिवहन करवाते हुए जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम करने का कार्य जारी रखा। यह काम निरंतर दिन की दूसरी पाली में स्वच्छ भारत मिशन के तहत नगर निगम रायपुर द्वारा निरंतर जारी रहा। इसी प्रकार नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन 7 स्वास्थ्य विभाग के साथ मिलकर जोन 7 के मुख्य मार्गों व व्यवसायिक क्षेत्रों में सघन सफाई के तत्काल बाद कचरा एकत्रिकरण के साथ ही ई रिक्शा की सहायता से तत्काल कचरा परिवहन का सुव्यवस्थित तरीके से कार्य जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु निरंतर प्रगति पर है। ताकि बाजार क्षेत्रों में जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम बनी रह सके।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 20.02.2017

0 नगर निगम जोन 8 नगर निवेश विभाग ने जीई मार्ग में आयुर्वेदिक कालेज से मोहबाबाजार तक 40 अवैध कब्जे हटाकर 5 ठेलो की जप्ती की, साइंस कालेज के सामने सडक पर लग रही अवैध चौपाटी एक बार फिर हटायी 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर आज संध्या नगर निगम जोन 8 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र में जीई रोड में आयुर्वेदिक कालेज गेट से लेकर मोहबाबाजार तक जोन 8 कमिश्नर श्री संजय शर्मा की अगुवाई एवं जोन नगर निवेश उपअभियंता श्री दीपक देवांगन की उपस्थिति में मुख्य मार्ग में सघन अभियान चलाकर 40 अवैध कब्जे हटाकर मार्ग को अवैध रूप से कब्जाने वाले संबंधित अवैध कब्जाधारियों के पास से सडक पर रखे 5 अवैध ठेलो की जप्ती करने की कार्यवाही की। जिसमें गन्ना मशीने सम्मिलित है। वहीं साइंस कालेज के सामने मुख्य जीई मार्ग में कब्जा करके अवैध रूप से संचालित की जा रही चौपाटी को अभियान के तहत एक बार फिर पूरी तरह हटाने की कार्यवाही की गई एवं मुख्य जीई मार्ग को पूरी तरह कब्जा मुक्त करवाने अभियान चलाया गया।

सभी अवैध कब्जाधारियों को दोबारा सडक पर अवैध कब्जा करके व्यवसाय न चलाने की कडी हिदायत जोन 8 नगर निवेश विभाग ने दी। वहीं चेतावनी दी कि दोबारा सडक पर अवैध कब्जा किये जाने पर संबंधित कब्जाधारियों के ठेलो व गुमटियों को भी जप्त कर लिया जायेगा एवं जप्त सामान उन्हे वापस नहीं किया जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 20.02.2017

0 आटो चालको को दसवीं कक्षा की पढाई कराने के बाद परीक्षा में उत्तीर्ण होने पर परिवहन मंत्री श्री राजेश मूणत एवं महापौर श्री प्रमोद दुबे ने लाईसेंस प्रदान किया और रायपुर को स्वच्छ बनाने सामूहिक शपथ दिलवायी0



रायपुर- छत्तीसगढ शासन के परिवहन विभाग ने नगर पालिक निगम रायपुर के सहयोग से राजधानी शहर रायपुर के शास्त्री चौक में राजधानी शहर के आटो चालको को कक्षा दसवीं से संबंधित पढाई करवायी एवं उसमें परीक्षा ली । परीक्षा में उत्तीर्ण होने वाले शहर के आटो चालको को लाईसेंस बनाकर प्रदेश के परिवहन मंत्री श्री राजेश मूणत एवं रायपुर के महापौर श्री प्रमोद दुबे की उपस्थिति में प्रदत्त किया । परिवहन मंत्री श्री मूणत एवं महापौर श्री दुबे ने इस अवसर पर नगर निगम रायपुर की ओर से स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के तहत रायपुर को देश का स्वच्छ शहर नंबर एक बनाने शहर को स्वच्छ रखने सामूहिक शपथ राजधानी के निवासी आटो चालको को दिलवायी ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर  
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 20.02.2017  
0 जोन 8 द्वारा सुयश हास्पिटल कोटा से सफाई  
उपरांत 7500 रू. यूजर चार्ज की वसूली की  
गई0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के जोन 8 के स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन के तहत आने वाले कोटा मुख्य मार्ग में सुयश हास्पिटल प्रबंधन से सफाई व्यवस्था नियमित प्रतिदिन देने के बाद 7500 रू. मासिक यूजर चार्ज की नान मेडिकल अपशिष्ट की सफाई हेतु वसूली करने की कार्यवाही की गई है। सुयश हास्पिटल ने जोन 8 कमिश्नर के नाम से 7500 रू. राशि का धनादेश प्रदत्त कर मासिक यूजर चार्ज का भुगतान तत्काल कर दिया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर  
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 20.02.2017  
0 जोन 2 स्वास्थ्य विभाग ने मोवा मुख्य मार्ग  
नाला में गिरी भैस को निकालकर सुरक्षित  
किया0



रायपुर— आज नगर निगम जोन 2 स्वास्थ्य विभाग के सफाई मित्रों ने छत्तीसगढ़ विधानसभा पहुंच मार्ग की विशेष सफाई का अभियान चलाने के दौरान जोन 2 के डॉ. बीआर अम्बेडकर वार्ड क्रमांक 27 के मोवा मुख्य मार्ग बडा नाला में एक भैस को गिरा हुआ देखा। उक्त भैस नाले के बाहर निकलने का प्रयास कर रही थी किंतु बाहर निकल नहीं पा रही थी। यह देखकर जोन 2 स्वास्थ्य विभाग के सफाई मित्रों ने नाले में गिरी हुई भैस को निकालकर सुरक्षित करने का कार्य स्थल पर किया।



कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर  
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 20.02.2017  
0 नगर निगम जोन 7 द्वारा स्मार्ट सिटी के  
तहत जयस्तंभ चौक से केके रोड जाने वाले  
मार्ग में स्टेट बैंक कार्यालय के सामने मार्ग का  
कांकीटीकरण करना प्रारंभ किया 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर स्मार्ट सिटी के अनुरूप राजधानी शहर के हृदय स्थल जयस्तंभ चौक का जनअपेक्षित तरीके से चौडीकरण व सौंदर्यीकरण जोन 7 के लोककर्म विभाग के माध्यम से तेजी के साथ निरंतर जारी ।



इसके तहत विगत रात्रि के दौरान जयस्तंभ चौक से केके रोड मौदहापारा की ओर जाने वाले मार्ग में स्टेट बैंक के समीप मार्ग के किनारे कांकीटिंग का कार्य जोन स्तर पर प्रारंभ करवाया गया है। ताकि मार्ग को भव्यता के साथ सुन्दरता स्मार्ट सिटी के अनुरूप प्राप्त हो सके। उक्त रात्रिकालीन कांकीटिंग रोड निर्माण कार्य का स्थल पर पहुंचकर सतत पर्यवेक्षण जोन 7 कमिश्नर श्री संतोष पांडे ने जोन सहायक अभियंता श्री रधुमणी प्रधान के साथ मिलकर किया। आयुक्त ने कांकीटिंग रोड निर्माण कार्य को तय समय सीमा के भीतर उच्च स्तरीय गुणवत्ता कायम करते हुए शीघ्र पूर्ण करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश जोन 7 कमिश्नर को दिये है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर  
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 20.02.2017

0 पंप आपरेटरो को चेतावनी 0  
0 गर्मियों में कार्य के प्रति मुश्तैद रहने के  
निर्देश0

रायपुर— आगामी गर्मियों के मद्देनजर आज निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर अपर आयुक्त श्री आशीष टिकरिहा ने फिल्टर प्लांट में बैठक लेकर उन्हें अपने कार्य में मुश्तैद रहने के निर्देश दिये। साथ ही लापरवाही बरतने पर कड़ी कार्यवाही करने की चेतावनी भी दी।

अपर आयुक्त श्री टिकरिहा ने सबसे पहले फिल्टर प्लांट के सभी कार्यों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने अफसरों को गर्मियों के मद्देनजर सतर्क रहने और मशीनों को दुरुस्त रखने के निर्देश दिये। इसके बाद उन्होंने फिल्टर प्लांट और इंटकवेल के आपरेटरो की बैठक ली। आम तौर पर देखा जाता है कि पंप चालू करने के बाद आपरेटर इधर—उधर चल देते हैं। इससे पता नहीं चल पाता कि कौन सा पंप खराब होने वाला है या खराब हो गया है। उन्हें निर्देशित किया कि पंप चालू करने के बाद इधर—उधर घूमने के बदले पंप हाउस में ही रहे, जिससे यह सुनिश्चित हो सके कि पंप में कोई खराबी तो नहीं आ रही है या खराब होने वाली है। ऐसी स्थिति में पंप के खराब हिस्से को जल्द बदला जा सकेगा और बड़ी खराबी टल जायेगी। इसलिए वे सतर्क होकर कार्य करें। इस दौरान उन्होंने लापरवाही बरतने वाले आपरेटरो को सुधर जाने की चेतावनी भी दी। बैठक में उन्होंने आपरेटरो को कार्य के दौरान होने वाली परेशानियों के बारे में पुछा। उन्होंने उनकी पदोन्नति की कार्यवाही जल्द पूरी करने का आश्वासन भी दिये। इस दौरान उनके साथ कार्यपालन अभियंता जल श्री एके माल्वे, सहायक कार्यपालन अभियंता जल श्री हेमंत सोलंकी, उपअभियंता श्री पदमाकर श्रीवास, श्री शरद ध्रुव आदि अफसर भी मौजूद थे।

गौरतलब है कि 2 दिन पहले निगम मुख्यालय भवन में आयुक्त श्री बंसल ने रायपुर के सभी 70 वार्डों में कार्यरत लाईनमेनों की बैठक लेकर उनके कार्यों की समीक्षा लेकर गर्मी में पानी की समस्या से निपटने के लिए विशेष दिशा निर्देश दिये थे। इसी कड़ी में अपर आयुक्त श्री टिकरिहा द्वारा पंप आपरेटरो की बैठक लेकर पेयजल सप्लाई की व्यवस्था सुचारू रूप से रखने के लिए आवश्यक कार्यवाही एवं दिशा निर्देश दिये गये।